

ТОВ «ДМ – УКРАЇНА»

Поштова адреса: ТОВ «ДМ-Україна», а/с 96, м.Київ, вул. М.Раскової,11, 02660.

Вх. № 12-1/ДП/2013/1-2/14
від 21.03.2014р.

Голові Правління
Інтернет Асоціації України (ІнАУ)
Поповій Тетяні Володимирівні

Шановна Тетяно Володимирівно!

Будучи активними членами Асоціації, ми щільно стежимо за ситуацією, що склалася навколо узгодження правил систем електронних грошей в Україні та всіляко підтримуємо позицію ІнАУ в її намаганні розібратися, чи не має ця ситуація ознак корупції.

З огляду на це, нас неабияк стривожив той факт, що в офіційних відповідях НБУ на звернення Асоціації № 165 від 25.10.2013 та № 38 від 24.02.2014, містяться дані, що не відповідають дійсності. Зокрема, Директор Генерального департаменту інформаційних технологій та платіжних систем пані Снявська Н.Б. стверджує наступне:(в обох випадках ці твердження однакові, немов написані "під копірку"): "Жодному банку, який звернувся до Національного банку України, не було відмовлено в узгодженні правил використання електронних грошей." Мовляв, "усі документи потребували доопрацювання з метою приведення їх у відповідність до вимог законодавства".

Разом з тим, ми володіємо інформацією, яка засвідчує протилежне.

У 2010-му році ТОВ "ДМ- Україна", яке я очолюю, в якості оператора системи електронних грошей спільно з Українським Професійним Банком, як їх емітентом, розробили Правила системи електронних грошей "WEBMONEY note".

17 грудня того ж року ці Правила були подані на узгодження до Національного банку України. Оскільки у встановлені законом строки нами не було отримано жодної відповіді, 20. 04. 2011 УПБ надіслав відповідний запит № 27-03/1460 про стан розгляду Національним банком України Правил системи електронних грошей "WEBMONEY note". 25.05.2011 електронною поштою на нього було отримано лист- відповідь НБУ № 68-111/219- 6599 (копія додається). Варто наголосити, що це повідомлення залишилось єдиною реакцією чиновників НБУ на наші намагання узгодити відповідний пакет документів.

Як бачимо, у вищезгаданому документі ні про які зауваження до Правил, або "допрацювання документів", чи необхідність "привести їх у відповідність до вимог законодавства" не йдеться. НБУ просто відмовляє в подальшому узгодженні правил системи електронних грошей "WEBMONEY note" через призупинення такої процедури на невизначений термін часу, що прямо суперечить твердженню пані Снявської, наведеному вище. Варто нагадати при цьому, що до сих пір офіційної інформації щодо відновлення процесу узгодження систем електронних грошей так і не було оприлюднено. Все вищевикладене мимоволі наводить на думку: а чи не є такі відповіді посадових осіб НБУ на запити громадських організацій свідомим замовчуванням фактів, спробою ввести в оману громадськість та представників бізнесу, намаганнями приховати чийсь непрофесійні, недбалі, а може й умисно злочинні дії?

З повагою,
Директор

Піддубний О.В.

Вхід. № 53
"24" 03 2014р.

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА

Національний банк України
Генеральний департамент
регулювання платіжних систем
та розрахунків

ПАТ «УПБ»

25.05.2011 № 68-111/219-6599
Про узгодження правил
системи «WEBMONEY note»

На ваш лист від 20.04.2011 № 27-03/1460 про стан розгляду Національним банком України правил системи електронних грошей «WEBMONEY note» повідомляємо таке.

На сьогодні, у законах України відсутнє визначення поняття «електронні гроші» та норми, що регулюють їх випуск і обіг.

У зв'язку з цим, Національним банком України призупинено узгодження правил систем електронних грошей до часу врегулювання питань, пов'язаних з електронними грошима в українському законодавстві.

Разом з тим, Національний банк України готує пропозиції до проектів відповідних законів України, а також бере участь у розгляді проектів законів України щодо випуску та обігу електронних грошей, запропонованих іншими суб'єктами законодавчої ініціативи.

Заступник Голови

В.І. Ричаківська

(044)230-1916
Курганський В.В.
681NPS@UOHO